
 

 

ن(4) التمرين الاوّل:  

 " أمام الاجابة الصحيحة. يلي كل سؤال من الاسئلة التالية ثلاث اجابات احداها فقط صحيحة. ضع " 
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2) a  وb  اذا كانمخالفين للصفر .   نسبيين  عددين كسريين  a   وb  :ّمقلوبان فإن 
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 رباعي محدّب قطراه يتقاطعان في المنتصف و متعامدان هو: (4

 معينّ         مربعّ        مستطيل

 ن(8) التمرين الثاني:

 احسب ما يلي:   (1
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 .𝒃 العدد هو  مقلوب   𝒂𝒄بينّ أنّ العدد  (2
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, 𝑏رتبّ تصاعدياّ   (3 𝑎 و c 
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E = 𝑐(1احسب العبارة:   (4 + 𝑏𝑎 − 𝑎) − 𝑎(1 − 𝑏𝑐 − 𝑐) 
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 ن(8) :لثثاالتمرين ال

 

  Dمثلثّا قائما في   ACDفي الرسم التالي 

 .[AC]منتصف  Iو  

 .Iبالنسبة إلى  Dمناظرة  Bابن النقطة  (1

 مستطيل. ABCDبينّ أنّ الرباعي 
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 .(AC)على  Bلــ المسقط العمودي  F و (AC)على  Dلــ المسقط العمودي  E حيث Fو  Eارسم النقطتين  (2

 .BFCو  AEDقارن المثلثّين  (أ
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 متوازي الاضلاع.BFDE  أن الرباعي  استنتج  (ب
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 .[EF]منتصف  Iج( استنتج أنّ 
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 .(CD)إلى بالنسبة  Iمناظرة  Jلتكن  (3

 معينّ.ICJD بينّ أن الرباعي  
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